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平成19年度源泉徴収票の送付について

拝啓

時下ますますご清祥の事とお喜び申し上げます。日頃は大変お世話になっております。
平成19年度の源泉徴収票をお送りいたしますので、内容をご確認のうえご査収下さい。EQ \* jc3 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\al(\s\up 11(*),記載)内容に誤りがある場合は速やかにお申し出下さい。

✜年末調整の対象となっていない方――源泉徴収票の「給与所得控除後の金額」欄が空白です
　・課税区分が乙欄に該当する方

　・年末調整に必要な書類の御提出のなかった方

　・11月にキャリアバンクでの就労のなかった方・・・等が対象です。
現在、他社でお勤めの場合には､現勤務先で年末調整を行なうか、住所地を管轄する税務署で、確定申告等を行なってください。

確定申告の詳細は、税務署等に御確認下さい。

✜源泉徴収票の発行について――原則、再発行はできません。
キャリアバンクの源泉徴収票は、当年12月1日以降の就業分に関しては、原則、翌年12月下旬の発行となります。
年の途中でお仕事を終了されるなど、早期発行を御希望の場合には、お申し出下さい。

確定申告等を予定されている場合は大切に保管して下さい。

✜源泉徴収税額表の使用区分――甲欄、乙欄について
「給与所得者の扶養控除等（異動）申告書」（以下「申告書」）を提出すると源泉徴収税額表の中の「甲欄」が適用されます。申告書は同時に2ヶ所以上のところへは提出できないため、2ヶ所以上のから給与が発生しているような場合、申告書は1ヶ所に提出し、提出した先では「甲欄」が適用されますが、もう一方の提出しなかった先では「乙欄」が適用されます。乙欄は甲欄より税額が高くなります。また、乙欄適用者は年末調整ができませんので、個人で確定申告をすることになります。
【重要なお知らせ】

本年12月1日以降に当社での勤務予定がある方で、給与所得者の扶養控除等申告書(平成20年度)のご提出をお忘れの方は、至急御提出下さい。ご提出のない場合、所得税の課税区分を乙欄(税額が高く設定)に変更いたします。
ご不明な点はお問合せ下さい。

敬具
＊源泉徴収票の「印字住所」については、住民票住所として当社にご登録いただいている住所を記載しております。上記「記載内容の誤り」には該当しませんので悪しからずご了承下さい。




















